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III. 

ačetek slovesne vmestitve 
novega nadkneza je bil 
določen za deseto uro do
poldne. Pa že od prvih 
jutranjih ur je — nalik 
mravljincem na mravljišču 
v solnčnem jutru — mrgo

lelo vse polno ljudi po velegrajskih ulicah. 
Zlasti veliki ljudski valovi so se zibali po 
ulici, ki je vodila od nadknežjega gradca 
proti morskemu obrežju in pristanišču. Le-tu 
so se že po deveti uri začeli zbirati tudi 
bodriški velmožje-odposlanci, ki so imeli 
nalog pozdraviti Kruta, ko stopi na bodriška 
tla, in ga v slovesnem izprevodu privesti 
v mesto. 

Točno ob deseti uri je zapustil novi nad-
knez svojo ladjo ,Krut, rujanski knezovič' 
in se v krasno ozaljšanem čolničku pripeljal 
na obalo. Gromoviti, donebesni vzkliki so 
mu zaorili pozdrav in dobrodošlico. In vedno 
močnejši in vedno veselejši so bili pozdrav-
ljalni klici, ko se je novi nadknez pomikal 
v mesto v slovesnem izprevodu, ki so ga 
otvarjali glasniki, trobeč z mogočnimi trom-
bami, in četa vojnikov-konjikov, samih brhkih 
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mladcev-junakov. In kako bi narod tudi ne 
bil vesel novega nadkneza! Komu bi ne 
zažarelo oko od radosti, ko je zagledal tega 
krasnega sokoliča! Visoke, ponosite postave,, 
bistrih oči, kostanjevo-rjavega, divje-lepega 
obraza — je moral vsakomur ugajati. In 
kako je naravno njegovo lepoto povečevala 
ta dan krasna njegova oprava! Na glavi 
kučma-soboljevka, katere progasti, s Čip
kami obrobljeni kraji so bili spredaj izrezani, 
ob straneh in zadaj pa štrleči v višk; črez 
pleča je imel ogrnjen suknjič hermelinji z 
visokim ovratnikom; sive, pod kolenom 
privite hlače, krasne nogavice; na nogah 
opanke z dragocenimi jermeni; v levici dolg 
kij, znotraj zalit s svincem, zunaj pozlačen, 
s katerim se je opiral na zemljo, desnico 
vpirajoč v ledja za pas, okoli katerega je 
bilo po vrsti vtaknjenih šest manjših, tudi 
s svincem napolnjenih kijev. Taka postava 
in oprava novodošlega deželnega kneza je 
morala sleherno oko napasti z veseljem in 
občudovanjem. 

Nadknežji gradeč je bil ves v zastavah; 
pozdravljal je — sicer ne glasno kakor narod 
— a takisto prisrčno prihajajočega nadkneza, 
kakor vesel ženin-mladec pozdravlja priča
kovano nevesto. Pred dvorcem je bil na 
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